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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/08/2019 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 39ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 08 de agosto de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
Projeto de Lei n°72/19 – Kiko do Cazuza - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente a estrada da Santa Rosa com o nome de Manoel Guedes Pessoa (Didi Guedes), 
localizada na comunidade de Santa Rosa. 
 
Projeto de Lei n°73/19 – Enéas Góes - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente de Maria Augusta Góes dos Santos, o posto de saúde sem denominação oficial 
na localidade de Camará, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°74/19 – Mensagem n° 32/2019 - (Leitura) 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações 
para a concessão de bolsas de estudo para candidatos matriculados no curso de formação de Guarda 
Municipal de Caucaia e dá outras providências. 

1ª DICUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°62/19 – Mensagem n° 28/2019 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Cria Centros de Educação Infantil - CEI’s e uma Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental - EEIEF   
e dá outras providências. 
 
Emenda Modificativa n°01/19 – Ao Projeto de Lei nº 62/19 - Poder Legislativo – Vereadores (Única 
Discussão) 
Altera o Anexo I, do Projeto de Lei n° 62/2019, de 24 de junho de 2019, na forma que indica. 
 
Projeto de Lei n°68/19 – Léo do Zé Almir - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua Maria Ivone Alves da Silva (Rua Maria Manú) a rua sem denominação 
oficial conhecida como Rua das Flores que fica entre a travessa Tarcila do Amaral e Rua Maria Luiza 
Soares na localidade de Pau Branco no bairro do Garrote nesse Município. 
 
Projeto de Lei n°69/19 – Fernando do Picuí - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Francisco Marcio Bezerra Santiago, a Areninha sem denominação oficial, 
localizada na rua Marcos Couto Bezerra, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°70/19 – Fernando do Picuí - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Ingrid Vitoria Gomes Lima, a Praça sem denominação oficial, localizada na 
rua Pedro Alves de Menezes, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
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2ª DISCUSSÃO  E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°60/19 – Mensagem n° 26/2019 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre autorização para locação de imóvel destinado à criação de um espaço a ser usado pelos 
vendedores ambulantes de Caucaia-CE. 
 
Projeto de Lei n°64/19 – Mensagem n° 30/2019 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Altera dispositivos da Lei n/ 1.020 de 03 de junho de 1997 e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°67/19 – Fábio Herlândio – Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Institui o “Dia Municipal do Líder Comunitário” no Município de Caucaia. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 77/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo a criação de equipe multidisciplinar para realizar a diagnose do transtorno do 
espectro autista em alunos do Sistema Municipal de Educação. 
 
Indicação n° 78/19 –  Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo a concessão de incentivos fiscais aos estabelecimentos que doarem alimentos 
que tenham perdido as condições de comercialização sem, contudo, terem sido alteradas as 
propriedades que garantem condições seguras para o consumo humano. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 760/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, obra de drenagem e 
recapeamento asfáltico da rua: 15 de novembro (trecho que se inicia ao lado do colégio Oliveira Castro 
até a Via Estruturante) no Centro Caucaia, neste Município. 
 
MERSINHO 
  
Nº 761/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar a troca de iluminação completa por luz branca, nas seguintes ruas; Rua Pereira 
Valente, Rua C, Travessa Quinze de Novembro, Rua Fernando Monteiro, e Rua D, no Bairro Padre 
Romualdo, neste Município. 
 
Nº 762/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar a troca de iluminação completa por luz branca, nas seguintes ruas; Rua Um, Rua 
Dois, Rua Três, Rua João Forte, Rua Antônio Guedes Pessoa, Rua Cinco, Rua Padre  Vital Elias Filho, no 
bairro Padre Romualdo, neste Município. 
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RICARDO CORDEIRO 
  
Nº 763/19 
Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias por lâmpadas de Led das Ruas Sandra Andréia, Antônio 
Rodrigues Mesquita, Juací Sampaio Pontes, Francisca Pereira Lima, Ana Amélia Bezerra de Menezes e 
Santa Tereza Cristina, Jardim Icaraí, neste Município. 
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 764/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretario de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes que seja 
colocada iluminação com lâmpadas de Led´s na Rua Alexandre Lima no bairro Icaraí, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 

 

Nº 765/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a  recuperação da 
malha asfáltica da Travessa São João localizada no Bairro Itambé . 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 766/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em parceria com a Secretaria de Educação a 
construção de uma escola na comunidade Quilombola de Boqueirão da Arara, neste Município. 
 
Nº 767/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de Infraestrutura, a 
restauração da pavimentação asfáltica com intervenções de saneamento básico nas Ruas Santa Helena, 
Nossa Senhora de Fátima e Padre Cicero no Bairro Parque Soledade, neste Município. 
 
DIMAS 
 
 

Nº 768/19 
Requer ao senhor, Secretário Municipal de Saúde a transferência do Centro de atenção psicossocial 
(CAPS) do Marechal Rondon para casarão na Avenida Dom Almeida Lustosa, no Distrito de Jurema, neste 
Município. 
 
Nº 769/19 
Requer ao senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, junto a Secretaria de Patrimônio 
do Município a construção de uma praça pública com academia ao ar livre e parquinho para crianças na 
rua Teodoro de Castro esquina com depósito M. M, no conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema, 
neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 

 

Nº770/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à  Secretaria de Saúde retornar os pontos de coleta de sangue, neste 
Município. 
 
Nº 771/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Patrimônio, a construção de uma academia ao ar livre 
para a praça Edgard Guerra, no Bairro Grilo, neste Município. 
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FERNANDO DO PICUÍ 
 
 

Nº 772/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA, revitalizar o espaço entre Avenida da 
Integração e a Rua Juscelino Kubitschek, entre parques, praças e instalações destinadas a prática de 
esportes e atividades físicas, no bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 

 

Nº 773/19 
Requer  ao Ilmo. Sr. Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito – AMT a sinalização vertical e 
horizontal da rua Nossa Senhora do Perpétuo Socorro e Vila São João Del Rey na Comunidade de 
Tabubinha. 
 
Nº 774/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a recuperação 
da caixa d´água que abastece a comunidade de Brasília BR 020. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 775/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Saúde a reforma do 
Centro de Imunização / Rede de Frio, neste Município. 
 
Nº 776/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretária de Patrimônio, Serviços 
Públicos e Transporte, para solicitar à Secretaria de Obras Públicas do governo do Estado do Ceará (SOP) 
a reforma emergencial do terminal do Araturí,  neste Município. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
LEITURA 
Projeto de Lei n°72/19 – Kiko do Cazuza - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente a estrada da Santa Rosa com o nome de Manoel Guedes Pessoa (Didi Guedes), 
localizada na comunidade de Santa Rosa. 
 
Projeto de Lei n°73/19 – Enéas Góes - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente de Maria Augusta Góes dos Santos, o posto de saúde sem denominação oficial 
na localidade de Camará, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°74/19 – Mensagem n° 32/2019 - (Leitura) 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações 
para a concessão de bolsas de estudo para candidatos matriculados no curso de formação de Guarda 
Municipal de Caucaia e dá outras providências. 
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1ª DICUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°62/19 – Mensagem n° 28/2019 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Cria Centros de Educação Infantil - CEI’s e uma Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental - EEIEF   
e dá outras providências. 
 
Emenda Modificativa n°01/19 – Ao Projeto de Lei nº 62/19 - Poder Legislativo – Vereadores (Única 
Discussão) 
Altera o Anexo I, do Projeto de Lei n° 62/2019, de 24 de junho de 2019, na forma que indica. 
 
Projeto de Lei n°68/19 – Léo do Zé Almir - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua Maria Ivone Alves da Silva (Rua Maria Manú) a rua sem denominação 
oficial conhecida como Rua das Flores que fica entre a travessa Tarcila do Amaral e Rua Maria Luiza 
Soares na localidade de Pau Branco no bairro do Garrote nesse Município. 
 
Projeto de Lei n°69/19 – Fernando do Picuí - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Francisco Marcio Bezerra Santiago, a Areninha sem denominação oficial, 
localizada na rua Marcos Couto Bezerra, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°70/19 – Fernando do Picuí - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Ingrid Vitoria Gomes Lima, a Praça sem denominação oficial, localizada na 
rua Pedro Alves de Menezes, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
2ª DISCUSSÃO  E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°60/19 – Mensagem n° 26/2019 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre autorização para locação de imóvel destinado à criação de um espaço a ser usado pelos 
vendedores ambulantes de Caucaia-CE. 
 
Projeto de Lei n°64/19 – Mensagem n° 30/2019 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Altera dispositivos da Lei n/ 1.020 de 03 de junho de 1997 e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°67/19 – Fábio Herlândio – Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Institui o “Dia Municipal do Líder Comunitário” no Município de Caucaia. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 77/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo a criação de equipe multidisciplinar para realizar a diagnose do transtorno do 
espectro autista em alunos do Sistema Municipal de Educação. 
 
Indicação n° 78/19 –  Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo a concessão de incentivos fiscais aos estabelecimentos que doarem alimentos 
que tenham perdido as condições de comercialização sem, contudo, terem sido alteradas as 
propriedades que garantem condições seguras para o consumo humano. 
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REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 760/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, obra de drenagem e 
recapeamento asfáltico da rua: 15 de novembro (trecho que se inicia ao lado do colégio Oliveira Castro 
até a Via Estruturante) no Centro Caucaia, neste Município. 
 
MERSINHO 
  
Nº 761/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar a troca de iluminação completa por luz branca, nas seguintes ruas; Rua Pereira 
Valente, Rua C, Travessa Quinze de Novembro, Rua Fernando Monteiro, e Rua D, no Bairro Padre 
Romualdo, neste Município. 
 
Nº 762/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar a troca de iluminação completa por luz branca, nas seguintes ruas; Rua Um, Rua 
Dois, Rua Três, Rua João Forte, Rua Antônio Guedes Pessoa, Rua Cinco, Rua Padre  Vital Elias Filho, no 
bairro Padre Romualdo, neste Município. 
 
RICARDO CORDEIRO 
  
Nº 763/19 
Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias por lâmpadas de Led das Ruas Sandra Andréia, Antônio 
Rodrigues Mesquita, Juací Sampaio Pontes, Francisca Pereira Lima, Ana Amélia Bezerra de Menezes e 
Santa Tereza Cristina, Jardim Icaraí, neste Município. 
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 764/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretario de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes que seja 
colocada iluminação com lâmpadas de Led´s na Rua Alexandre Lima no bairro Icaraí, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 

 

Nº 765/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a  recuperação da 
malha asfáltica da Travessa São João localizada no Bairro Itambé . 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 766/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em parceria com a Secretaria de Educação a 
construção de uma escola na comunidade Quilombola de Boqueirão da Arara, neste Município. 
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Nº 767/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de Infraestrutura, a 
restauração da pavimentação asfáltica com intervenções de saneamento básico nas Ruas Santa Helena, 
Nossa Senhora de Fátima e Padre Cicero no Bairro Parque Soledade, neste Município. 
 
DIMAS 
 

 

Nº 768/19 
Requer ao senhor, Secretário Municipal de Saúde a transferência do Centro de atenção psicossocial 
(CAPS) do Marechal Rondon para casarão na Avenida Dom Almeida Lustosa, no Distrito de Jurema, neste 
Município. 
 
Nº 769/19 
Requer ao senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, junto a Secretaria de Patrimônio 
do Município a construção de uma praça pública com academia ao ar livre e parquinho para crianças na 
rua Teodoro de Castro esquina com depósito M. M, no conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema, 
neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 
 

Nº770/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à  Secretaria de Saúde retornar os pontos de coleta de sangue, neste 
Município. 
 
Nº 771/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Patrimônio, a construção de uma academia ao ar livre 
para a praça Edgard Guerra, no Bairro Grilo, neste Município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
 

Nº 772/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA, revitalizar o espaço entre Avenida da 
Integração e a Rua Juscelino Kubitschek, entre parques, praças e instalações destinadas a prática de 
esportes e atividades físicas, no bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 

 

Nº 773/19 
Requer  ao Ilmo. Sr. Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito – AMT a sinalização vertical e 
horizontal da rua Nossa Senhora do Perpétuo Socorro e Vila São João Del Rey na Comunidade de 
Tabubinha. 
 
Nº 774/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a recuperação 
da caixa d´água que abastece a comunidade de Brasília BR 020. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 775/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Saúde a reforma do 
Centro de Imunização / Rede de Frio, neste Município. 
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Nº 776/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretária de Patrimônio, Serviços 
Públicos e Transporte, para solicitar à Secretaria de Obras Públicas do governo do Estado do Ceará (SOP) 
a reforma emergencial do terminal do Araturí,  neste Município. 
 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


